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Сведения о реализации муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании и алкоголизма на 2020-2022 годы»

по итогам 2020 года 

Годовой отчет о ходе реализации программы «Комплексные меры профилактики наркомании и алкоголизма на 2020-2022 годы» по итогам 2020 года, подготовлен на основании п. 7.2 Постановления Главы администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» от 08.06.2015 № 23 «О разработке и реализации муниципальных программ и порядке проведения оценки их эффективности».
Муниципальная программа «Комплексные меры профилактики наркомании и алкоголизма на 2020-2022 годы», утвержденная Постановлением администрации от 05.11.2019 № 67-п, сформирована в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденным постановлением Администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» от 08.06.2015 № 23.
Объем средств, запланированных на реализацию муниципальной программы, в 2020 году составил 5 тыс. рублей.
В соответствии с постановлением Администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» от 08.06.2016 № 23, ответственными исполнителями муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ. На основании данных, представленных в годовых отчетах, был проведен анализ эффективности и результативности реализации муниципальных программ. 

Оценка эффективности муниципальных программ МО «Дукмасовское сельское поселение» проводилась в составе годовых отчетов о реализации муниципальных программ. Данные об оценке эффективности отражены в приложении № 1 к Постановлению от 19.03.2021 № 13-п «О результатах оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» за 2020 год».
По результатам оценки эффективности муниципальных программ МО «Дукмасовское сельское поселения», решения о необходимости прекращения какой-либо из действующих муниципальных программ не принято. Реализация  муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании и алкоголизма на 2020-2022 годы» годы будет продолжена в 2021 году.

На основании данной информации подготовлен годовой отчет о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ МО «Дукмасовское сельского поселения» в разрезе каждой муниципальной программы.

Результаты проведенной оценки эффективности муниципальных программ приведены в таблице № 1

  Таблица № 1
Выписка

из Приложения № 1

 к Постановлению администрации от 19.03.2021 № 13-п

	№

п/п
	Наименование

муниципальной программы
	Основные разработчики
	Оценка эффективности использования бюджетных средств, %
	Оценка эффективности мероприятий программы

	1
	2
	3
	4
	4

	п.19
	«Комплексные меры профилактики наркомании и алкоголизма на 2020-2022 годы»
	Администрация МО «Дукмасовское сельское поселение»
	0
	80


По результатам оценки, реализация муниципальной программы признана эффективной. 
Основной причиной удовлетворительной оценки эффективности реализации муниципальной программы является средний уровень достижения целевых показателей программы.

Данная программа направлена на достижение следующих целей:

Формирование установок, направленных на здоровый образ жизни, на негативное отношение к употреблению психоактивных веществ, воспитание здорового молодого поколения.

Для достижения поставленных целей необходимо решить следующие задачи:

формирование системы профилактики, направленной на снижение степени актуальности проблемы наркомании, 
- токсикомании, алкоголизма, табакокурения и других острых медико-социальных проблем;

- организация мониторинга, проведение социологического исследования для изучения  эффективности работы;

- организация досуга молодежи, проведение культурно-массовых мероприятий, организация спортивных кружков и секций;

- выявление неблагополучных семей, ведущих асоциальный образ жизни;

- проведение тренингов, деловых игр, направленных на развитие личностного  потенциала;

- организация и проведение антинаркотических бесед, семинаров, акций, конкурсов плакатов;

- проведение круглых столов с участием специалистов;

- сотрудничество с административными, муниципальными, общественными  организациями, учреждениями.

Для достижения поставленных целей в 2020 году в рамках реализации муниципальной программы были достигнуты следующие результаты:

С целью реализации предоставленных полномочий по профилактике наркомании, постановлением администрации от 27.04.2020 № 26-п (в ред. Пост. от 22.12.2020 № 61-п) создана антинаркотическая Комиссия (АНК) и утвержден План антинаркотических мероприятий на территории муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2020-2022 годы. Деятельность по профилактике наркомании, работе АНК отражена в разделе «Профилактика наркомании и алкоголизма» на официальном сайте сельского поселения, документы формируются в н/дело № 02-23, данные постоянно актуализируются. 

За отчетный период 2020 года, специалистами администрации проводился ряд мероприятий данной направленности в школах и сельских домах культуры. Данные мероприятия проходили в агитационно-пропагандистском русле. 

До момента объявления режима повышенной готовности в связи с распространением коронавирусной инфекции, проводились тематические вечера и беседы с демонстрацией документальных фильмов и социальной рекламы, лекции. Большое внимание уделяется организации внешкольного досуга детей, кружков и объединений по интересам, привлечения молодежи для участия в праздничных мероприятиях и концертах. Среди учащихся образовательных учреждений сельского поселения проводятся спортивные соревнования, концерты, акции, приуроченные к празднованию Дня Победы, ведется активное волонтерское и тимуровское движение. Все эти мероприятия направлены на воспитательную работу с молодежью, формирование правильных норм поведения, привитие истинных жизненных ценностей и интересов. Периодически, такие занятия проводились, и будут проводиться совместно с сотрудниками органов МВД, ФАП, СДК сельского поселения.

В связи с дефицитом бюджетных средств, а также объявленным мораторием на использование бюджетных средств, в связи с пандемией, в текущем году, в первую очередь выполнялись мероприятия программы, не требующие материальных затрат. 

В СМИ Шовгеновского района, на информационных стендах в зданиях администрации, образовательных учреждений, учреждений здравоохранения и на официальном сайте муниципального образования размещаются материалы, пропагандирующие здоровый образ жизни, отказ от вредных привычек, пагубного воздействия наркомании, алкоголизма и табакокурения на организм.

Мероприятия по данному направлению в МО «Дукмасовское сельское поселение» осуществляются на регулярной основе. С целью формирования устойчивого неприятия к вредным привычкам и антиобщественному поведению, с жителями сельского поселения специалистами администрации проводятся профилактические, разъяснительные беседы, по итогам которых составляются акты, вручаются соответствующие листовки и памятки. 

В условиях введения ограничительных мер в связи с пандемией коронавирусной инфекции, мероприятия проводятся, в основном, в он-лайн пространстве. Выделение дополнительного финансирования не требуется.
Муниципальные программы МО «Дукмасовское сельское поселение» не должны рассматриваться только как инструмент исполнения расходных обязательств, а должны стать эффективным механизмом управления соответствующей сферой социально-экономического развития. В связи с чем, ответственным исполнителям и соисполнителям муниципальных программ предложено повысить качество работы с программами, в частности:

1. Продолжить работу по совершенствованию системы показателей муниципальных программ в целях установления показателей, максимально полно характеризующих достижение целей и решение задач муниципальных программ, а также по совершенствованию системы целевых показателей отдельных мероприятий.

2. Усилить контроль за ходом реализации муниципальных программ, в том числе за своевременным внесением изменений в муниципальные программы, особенно по объемам финансирования, утверждением планов реализации муниципальных программ в установленные сроки, их корректировкой и размещением в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Специалист 1 категории

МО «Дукмасовское сельское поселение»                                            И.П. Белая

