П Р О Т О К О Л    № 2
заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение»

х. Дукмасов                                                                                                                     25.12.2020
Присутствовали:

члены комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. 
Приглашенные лица: депутаты Совета народных депутатов, руководители сельскохозяйственных предприятий, муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Заседание открыл глава муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шикенин В.П.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Меры по исполнению Постановлений Правительства РФ от 18.09.2020 № 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».

ЗАСЛУШАЛИ Председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шикенина В.П.
Председатель комиссии довел до собравшихся новое в законодательстве в области ГО и ЧС и пожарной безопасности, указал на необходимость принятия мер по приведению НПА сельского поселения в соответствие, указал на сроки реализации мероприятий, сообщил об ответственности, налагаемой на ОМСУ сельского поселения.

 Комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  Р Е Ш И Л А :
1. Информацию принять к сведению, использованию в работе. Внести соответствующие изменения в плановые мероприятия и нормативные документы.
Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям

 и пожарной безопасности муниципального образования 

«Дукмасовское сельское поселение»                                                                    В.П. Шикенин
Секретарь комиссии                                                                                                      И.П. Белая
