О проведении общественного обсуждения проектов:
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2025 год»; 
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея»

Общественное обсуждение проектов проводится с 10 октября по 10 ноября 2024 года. Разработчиком Проектов является администрация муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
С целью изучения общественного мнения относительно данных документов просим высказать свое мнение или внести предложения (замечания):
- оставить указанные проекты Программ без изменений;
- внести изменения в указанные проект(ы).
Свои предложения (замечания) Вы можете направлять на электронную почту: modukmasov@mail.ru, или письменно в администрацию по адресу: ул. Ушанева, 17, х. Дукмасов, Шовгеновский район, Республика Адыгея, 385447, а также по телефону: 8(7773)94-6-23.
[bookmark: _GoBack]Часы работы: понедельник - четверг: с 9 до 17 часов, перерыв на обед: с 13 до 14 часов; пятница: с 9 до 16 часов без перерыва; выходные дни: суббота, воскресенье.


