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                          Российская Федерация          

                              Республика Адыгея

                        Совет народных депутатов
                     муниципального образования

               «Дукмасовское сельское поселение» 
х. Дукмасов                                                                                                                  30.05.2025
                                                                                                                                              № 48
П Р О Т О К О Л  
Сорок восьмой сессии пятого созыва 
Совета народных депутатов муниципального образования
 «Дукмасовское сельское поселение»
Всего депутатов 10

Присутствует 10 депутатов:

1. Девер Людмила Николаевна
2. Алмазов Сергей Владимирович
3. Дубовик Валерий Николаевич

4. Макарян Адам Аршалуйсович

5. Петухов Владимир Анатольевич

6. Шувалов Виктор Николаевич

7. Шикенин Николай Петрович

8. Францева Галина Васильевна

9. Куваев Вячеслав Абдулахович

10.  Ревин Евгений Анатольевич 
На сессию приглашены и присутствовали: заместитель прокурора Шовгеновского района Волковой К.Ю., руководители предприятий, директора школ, заведующие ФАПов, работники домов культуры, муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Присутствующие приветствовали Государственные Флаги Российской Федерации, Республики Адыгея и муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». 

Председательствующий – Петухов Владимир Анатольевич – председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Повестка дня сессии:

- О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 15.12.2024 № 82 «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг.»;

Кто за данную повестку дня, прошу проголосовать.
Результаты голосования -- принято единогласно.


СЛУШАЛИ: О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 15.12.2024 № 82 «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2025 год и  плановый период 2026-2027 гг.».
- Докладчик: Шуова И.К.– заместитель главы-финансист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение.

«Уважаемые депутаты в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003          № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и БК РФ, с доведенными лимитами бюджетных обязательств, предлагаю внести изменения и дополнения в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  от 15.12.2024 № 82 «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2025 год и  плановый период 2026-2027 гг.»
Петухов В.А . председатель – Кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.
РЕШИЛИ: Внести изменения и дополнения в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 15.12.2024 № 82 «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2025 год и  плановый период 2026-2027 гг.».
Председатель Совета народных депутатов

муниципального образования 

«Дукмасовское сельское поселение»                                                                   В.А. Петухов
