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29.01.2019 г. в 10.00 час., в здании администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение».
Основанием проведения заседания комиссии послужило рассмотрение плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение» на 2019 год; и Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018год).
Комиссия утвердила  план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение» на 2019 год согласно приложению.
19.04.2019 г. в 11.00 час. в здании администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение».
Основанием проведения заседания комиссии послужило представление прокуратуры Шовгеновского района от 18.03.2019 № 6-25-2019/640 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 
Комиссией было принято решение рекомендовать главе администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» за допущенное нарушение требований пункта 4 части 1 Приложения № 3 «О порядке осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами,0 претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению», утвержденного Законом Республики Адыгея от 08.04.2008 № 166 «О муниципальной службе в Республике Адыгея» (не проведение проверки за период с 01.01.2015 по 31.12.2017) применить к заведующей канцелярией администрации МО «Дукмасовкое сельское поселение» конкретную меру ответственности.
19.08.2019 в 10.30 час. в здании администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение». 
Комиссией было рассмотрены нормативно-правовые акты «Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации. «Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» о возникновении личной заинтересованности при  исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.»

