                                       
                                                     ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2021 год 
и  плановый период 2022-2023 г.г.


    09 декабря 2020г.						                х. Дукмасов  
                                                                                                                   11-00час.

Присутствовало: 22 человека

     Публичные слушания назначены Решением Совета народных депутатов муниципаль-ного образования «Дукмасовское сельское поселение» № 123 от 11.11.2019года, размещенном на информационном стенде в администрации муниципального образования.
Открыл    публичные     слушания     Глава    муниципального     образования «Дукмасовское  сельское поселение» Шикенин В.П. и предложил избрать председателя собрания.

         Поступило   предложение   избрать   председателем публичных слушаний специалиста администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  Дубовик Л.Н.
Голосовали: «за»-23человека, «против»-нет, «воздержались»-нет.

Председатель   собрания  Дубовик Л.Н. предложила  избрать   рабочий президиум в количестве 3 человек

Голосовали: «за»-23 человека, «против»-нет, «воздержались»-нет.

Персонально были предложены в состав президиума: Шикенин В.П., Шуова И.К., Францева Г.В..
Поступило предложение проголосовать за состав президиума списком. 

Голосовали: «за»-23 человека, «против»-нет, «воздержались»-нет.

Поступило предложение избрать секретариат собрания в составе одного человека.
Поступило предложение по кандидатуре Шуваловой О.А..

           Голосовали: «за»-23 человека, «против»-нет, «воздержались»-нет.

                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:
	
     1. «О проекте решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг. и  проведении по нему публичных слушаний».

Слушали:  По принятию бюджета муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг.: 
1. Шуову И.К. - финансиста администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».  
Проект бюджета был размещен на информационном стенде в администрации муниципального образования и на Сайте поселения, все желающие имели возможность ознакомиться с ним.
        В целях увеличения доходной части бюджета в 2020году, администрацией поселения проведена определенная работа по актуализации налогов (НДФЛ, земельного и имущественного налогов), в результате проведенной работы предлагается увеличение данных видов налогов в бюджет 2021года. 
 Хочу сказать, что  прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования « Дукмасовское сельское поселение» в сумме  5966,2тысячи рублей, в том числе налоговые и не налоговые доходы 4144,7 тысячи рублей, дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки в сумме 1586 тысячи рублей; 
 Общий объем расходов бюджета муниципального образования « Дукмасовское сельское поселение» в сумме   5966,2 тысячи рублей;  
Дефицит бюджета муниципального образования  «Дукмасовское сельское поселение» на 2021г. в сумме 0,0 тысячи рублей.
         СЛУШАЛИ : 2. Францеву  Галину  Васильевну – депутата, председателя постоянной комиссии по бюджетно-финансовой,  налоговой и экономической политике, вопросам собственности, руководителя  рабочей группы по проекту бюджета на  2021 год и  плановый период  2022-2023гг. 
   В установленный срок с  12 ноября по 07 декабря 2020года, предложений от граждан по проекту решения  бюджета муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг. в администрацию поселения не поступало.                                                       
        3. Алмазова Сергея Владимировича, зам. председателя Совета народных депутатов, члена постоянной комиссии  по бюджетно-финансовой, налоговой и экономической политике, вопросам собственности  в муниципальном образовании  «Дукмасовское сельское поселение».
       Предлагаю одобрить проект бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг. с учетом внесенных предложений.

Решили :  1. Одобрить проект бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг.
                      2.   Рекомендовать  Совету народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  утвердить бюджет муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2021 год и  плановый период  2022-2023гг.

              Голосовали: «за»-23 человек, «против»-нет, «воздержались» - нет.

                                             Принято единогласно.
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Председатель публичных                                                                                                      слушаний                                                                                                Дубовик Л.Н.   

Секретарь публичных                                                                                                             слушаний                        	                                                                 Шувалова О.А.                             



