П Р О Т О К О Л    № 1
заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности в муниципальном образовании «Дукмасовское сельское поселение»

х. Дукмасов                                                                                                                     08.10.2020
Присутствовали:

члены комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. 
Приглашенные лица: депутаты Совета народных депутатов, руководители сельскохозяйственных предприятий, муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Заседание открыл глава муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шикенин В.П.
Повестка дня: 
1. Состояние пожарной безопасности на территории МО «Дукмасовское сельское поселение». 

2. Рассмотрение Рекомендательного письма Заседания Совета при полномочном представителе Президента РФ в Южном Федеральном округе по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций от 23.09.2020 № А52-4203-37.

По 1 вопросу слушали Председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шикенина В.П.
Председатель комиссии довел до собравшихся состояние пожарной безопасности на территории муниципального образования, принимаемые меры и проводимые мероприятия для предотвращения возгораний лесных полос, территорий пастбищ и пр.
По 2 вопросу слушали заместителя Председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Уджуху Б.С.
Зам. Председателя довел до собравшихся содержание рекомендательного письма. В соответствии с пунктами письма проинформировал о проведенных и планируемых мероприятиях. О проведенной работе с населением и предпринимателями сельского поселения, об ответственности за пожарную безопасность.
Комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  Р Е Ш И Л А :
1. Информацию о состоянии пожарной безопасности разместить на официальном сайте муниципального образования. Ответственному за состояние пожарной безопасности осуществлять контроль за ситуацией с погодными условиями, с разведением на территории сельского поселения костров и выжиганий сухостоя.

2. Проводить периодическое обследование территории поселения с целью выявления наиболее пожароопасных мест.

Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям

 и пожарной безопасности муниципального образования 

«Дукмасовское сельское поселение»                                                                    В.П. Шикенин
Секретарь комиссии                                                                                                      И.П. Белая
