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                          Российская Федерация          

                              Республика Адыгея

                        Совет народных депутатов
                     муниципального образования

               «Дукмасовское сельское поселение» 
х. Дукмасов                                                                                                «31» августа 2022 года
                                                                                                                                              № 60
П Р О Т О К О Л  
шестидесятой сессии четвертого созыва  Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»
В работе шестидесятой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» из 10 депутатов приняли участие:   
1. Алмазов Сергей Владимирович
2. Дубовик Валерий Николаевич

3. Макарян Аршалуйс Автандилович

4. Петухов Владимир Анатольевич

5. Чукалин Сергей Петрович

6. Шилько Иван Иванович

7. Шикенин Николай Петрович 

8. Шувалов Виктор Николаевич

9. Францева Галина Васильевна

10.  Девер Людмила Николаевна

Всего -10 депутатов
На сессию приглашены и присутствовали: заместитель прокурора Шовгеновского района Хагурова Лариса Витальевна, руководители предприятий и организаций, директора школ, заведующие ФАПами, работники учреждений культуры, муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
Присутствующие приветствовали Государственные Флаги Российской Федерации, Республики Адыгея и муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». 
Председательствующий – Шикенин Василий Петрович – председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Секретарь – Шувалова Ольга Алексеевна - специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Повестка дня сессии:
1. О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021 № 177 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.
2. О списании основных средств и товарно-материальных ценностей администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района республики Адыгея. 

3.
О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 112 от 02.07.2010 «Об определении официального сайта муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
4.
О проекте решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и проведения по нему публичных слушаний, установлению порядка учета предложений граждан.

5.
О внесении изменений в Постановление Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 20 от 15.05.2006         «О квалификационной (аттестационной) комиссии в МО «Дукмасовское сельское поселение».

6.
О внесении дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея от 14.11.2017 № 17 «О дорожном фонде муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Кто за данную повестку дня? Прошу проголосовать.
Результаты голосования:  принято единогласно.


Регламент работы:

Обсуждение:

1 вопрос -5 мин.

2 вопрос – 5 мин.

3 вопрос – 3 мин.

4 вопрос- 5 мин.
5 вопрос – 5 мин.
Время выступления до 3 мин.

Кто за данный регламент работы, прошу проголосовать?

Результаты голосования: принято единогласно.


СЛУШАЛИ по вопросу 1:

О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021 № 177 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.
/ докл. Шуова И.К.– главный специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»/. 
Уважаемые депутаты, в связи с изменением доведенных лимитов денежных средств, необходимо внести изменения и дополнения в бюджет муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.
Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать.
Результаты голосования - принято единогласно.
РЕШИЛИ: Внести изменения и дополнения в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021 № 177  «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024гг.  

СЛУШАЛИ по вопросу 2:
О списании основных средств и товарно-материальных ценностей администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района республики Адыгея.

/ докл. Шуова И.К.– главный специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»/.
Уважаемые депутаты, руководствуясь Положением «О порядке списания муниципального имущества муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», утвержденным Решением Совета народных депутатов от 12.09.2013 № 51, на основании Решения Шовгеновского районного суда от 08.06.2022 по гражданскому делу                                        № 2-164/22г. по исковому заявлению Марченко Елены Ивановны к администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея о признании права собственности на объекты недвижимости в силу приобретательной давности, предлагаю разрешить администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» списание основных средств, а именно квартиры № 2 в 2х квартирном доме по адресу: х. Тихонов, ул. Советская д.67, инвентарный номер 001-0027, балансовой стоимостью 91685,00 рублей с баланса муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.

РЕШИЛИ: Разрешить администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея списание основных средств (квартиры № 2 в 2х квартирном доме по адресу: х. Тихонов, ул. Советская д.67, инвентарный номер 001-0027, балансовой стоимостью 91685,00 рублей) с баланса муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».с баланса муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
СЛУШАЛИ по вопросу 3: О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 112 от 02.07.2010 «Об определении официального сайта муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
/ докл. Белая И.П.– специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение»/.

Уважаемые депутаты, в связи поступившим в Администрацию Протестом Прокуратуры Шовгеновского района от 29.07.2022 № 6-27-2022, с целью приведения нормативно-правовых актов в соответствие с требованиями, установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 583 «Об обеспечении доступа к общедоступной информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных» предлагаю:

- внести изменения в Приложение к Решению Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 112 от 02.07.2010 «Об определении официального сайта муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» изложив  п. 1.7 главы 1 в новой редакции:

«п. 1.7. Информация о деятельности Администрации - информация, созданная в пределах полномочий Администрации, либо поступившая в Администрацию. Перечень информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея, размещаемой в сети «Интернет» и порядок его ведения определяются постановлением Администрации», тем самым делегировать администрации муниципального образования право установить перечень размещаемой информации, ответственных за ее размещение лиц и сроков обновления.

Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.

РЕШИЛИ: внести изменения в Приложение к Решению Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 112 от 02.07.2010 «Об определении официального сайта муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» изложив  п. 1.7 главы 1 в предложенной редакции.
СЛУШАЛИ по вопросу 4: О проекте решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и проведения по нему публичных слушаний, установлению порядка учета предложений граждан.

/ докл. Белая И.П.– специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение»/.

Уважаемые депутаты, в связи с поступившим в Администрацию модельным нормативно-правовым актом, разработанным на основании последних изменений в законодательстве, регулирующих правоотношения в области избирательных прав граждан и закупочного процесса, с целью приведения Устава муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» в соответствие с установленными требованиями, предлагаю:
- рассмотреть подготовленный проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и проведения по нему публичных слушаний, установлению порядка учета предложений граждан.

Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» «О внесении изменений и  дополнений в Устав муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и проведения по нему публичных слушаний, установлению порядка учета предложений граждан» (далее по тексту – Проект решения) (Приложение № 1).

2. Главе муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» обнародовать проект решения, в срок в течение десяти дней.

3. С целью организации работы по учету предложений граждан по проекту решения создать рабочую группу численностью три человека (Приложение № 2).

4. Установить, что предложения граждан по проекту решения принимаются в письменном виде рабочей группой до 09.09.2022 с 9-00 до 17-00часов ежедневно по адресу: х. Дукмасов, ул. Ушанева,17.

5. Для обсуждения проекта решения с участием жителей, руководителю рабочей группы, указанной в пункте 3 настоящего решения, организовать проведение публичных слушаний 12.09.2022, в 11-00 в здании администрации муниципального образования по адресу: х. Дукмасов, ул. Ушанева,17.
6. Утвердить порядок проведения публичных слушаний по проекту решения согласно Приложению № 3.

7. Руководителю рабочей группы, указанной в пункте 3 настоящего решения, представить главе муниципального образования информацию о результатах публичных слушаний, информацию об обсуждении проекта решения, отсутствии или наличии  предложений граждан с их перечислением.

8. Главе муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» опубликовать представленную руководителем рабочей группы информацию в течение 10 дней в газете «Заря», а также на официальном сайте муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение.
СЛУШАЛИ по вопросу 5: О внесении изменений в Постановление Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 20 от 15.05.2006 «О квалификационной (аттестационной) комиссии в МО «Дукмасовское сельское поселение».

/ докл. Белая И.П.– специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение»/.

Уважаемые депутаты, в связи со штатными изменениями в администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», предлагаю внести изменения в Постановление Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» № 20 от 15.05.2006 «О квалификационной (аттестационной) комиссии в МО «Дукмасовское сельское поселение»:
- Вывести из состава квалификационной (аттестационной) комиссии Рассоха Валентину Андреевну, в связи с ее увольнением.
- Ввести в состав квалификационной (аттестационной) комиссии и назначить секретарем Белую Ирину Павловну, специалиста администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.

РЕШИЛИ: Одобрить предложенные изменения состава квалификационной (аттестационной комиссии).
СЛУШАЛИ по вопросу 6: О внесении дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея от 14.11.2017 № 17 «О дорожном фонде муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

/ докл. Белая И.П.– специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение»/.

Уважаемые депутаты, в связи с приведением нормативного акта в соответствии с требованиями законодательства о дорожной деятельности, предлагаю внести изменения и дополнения в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея от 14.11.2017 № 17 «О дорожном фонде муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», изложив абзац 5 подпункта 3.1. пункта 3 Приложения № 1 к Решению в новой редакции:

«капитальный ремонт, ремонт, содержание и зимнее содержание дорог сельского поселения общего пользования (поддержание полосы отвода, обочин, откосов и разделительных полос в чистоте и порядке, уборка поваленных деревьев, вырубка поросли деревьев, покос сорной растительности, очистка их от мусора, его вывоз и утилизация на полигонах, расчистка снега, планировка откосов насыпей и выемок, исправление повреждений с добавлением грунта и укрепление засевом трав, поддержание элементов системы водоотвода, в том числе прочистка, укрепление конструкций кюветов и водоотводных канав, их укрепление, поддержание в чистоте и порядке ливневой канализации, дренажных сооружений и других элементов дорожных сооружений, проведение противопаводковых мероприятий), включая подготовку проектной документации;».
Председатель Шикенин В.П.  – кто за это предложение, прошу голосовать. 

Результаты голосования -- принято единогласно.

РЕШИЛИ: Одобрить предложенные изменения.
Председатель Совета народных депутатов

муниципального образования 
«Дукмасовское сельское поселение»                                                                   В.П. Шикенин
