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                          Российская Федерация          

                              Республика Адыгея

                        Совет народных депутатов
                     муниципального образования

               «Дукмасовское сельское поселение» 
х. Дукмасов                                                                                            «20» сентября 2022 года
                                                                                                                                              № 61
П Р О Т О К О Л  
шестьдесят первой сессии четвертого созыва Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»
В работе шестьдесят первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» из 10 депутатов приняли участие:   
1. Алмазов Сергей Владимирович
2. Дубовик Валерий Николаевич

3. Макарян Аршалуйс Автандилович

4. Петухов Владимир Анатольевич

5. Чукалин Сергей Петрович

6. Шилько Иван Иванович

7. Шикенин Николай Петрович 

8. Шувалов Виктор Николаевич

9. Францева Галина Васильевна

10.  Девер Людмила Николаевна

Всего -10 депутатов
На сессию приглашены и присутствовали: заместитель прокурора Шовгеновского района Хагурова Лариса Витальевна, руководители предприятий и организаций, директора школ, заведующие ФАП, работники учреждений культуры, муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Присутствующие приветствовали Государственные Флаги Российской Федерации, Республики Адыгея и муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». 
Председательствующий – Алмазов Сергей Владимирович – Заместитель председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Секретарь – Белая Ирина Павловна - специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Повестка дня сессии:
1. Проведение выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по результатам конкурса.
2. Внесение изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021 № 177 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.
3. Об утверждении состава комиссии по установлению стажа муниципальной  службы муниципальным служащим муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея.
Заместитель председателя: Кто за данную повестку дня? Прошу голосовать.
Результаты голосования – «Единогласно»

Регламент работы:

Обсуждение:

1 вопрос -3 мин.

2 вопрос – 3 мин.

3 вопрос – 5 мин.

4 вопрос- 3 мин.
Время выступления до 3 мин.

Заместитель председателя: Кто за данный регламент работы, прошу проголосовать?

Результаты голосования: принято единогласно.


СЛУШАЛИ по вопросу 1:
Проведение выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по результатам конкурса.
Докл.: Лодин Виктор Павлович. - Председатель конкурсной комиссии по отбору кандидатов для замещения должности Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» представил информацию о результатах конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
Во исполнение решений Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 15.06.2022 № 203 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по результатам конкурса», от 07.07.2022 № 204 «О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и назначении выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по результатам конкурса» конкурсной комиссией в период с 03 сентября 2022 года по 04 сентября 2022 года проведён отбор кандидатов для замещения должности Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея.
В период с 08.07.2022 по 02.09.2022, была проведена проверка достоверности сведений, представленных кандидатами для замещения должности главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».
04.09.2022года состоялось заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатов на замещение должности Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». Конкурсной комиссией проведена оценка представленных зарегистрированными кандидатами в конкурсную комиссию заявок и документов. 

По результатам проверки представленной информации, нарушений не выявлено. Комиссией было зарегистрировано и допущено к конкурсу 2 кандидата:
- Шикенин Василий Петрович;
- Трофимов Иван Сергеевич.

Проведение конкурса по отбору кандидатов на замещение должности главы включало в себя следующие конкурсные испытания:

1.) тестирование кандидатов на знание Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Адыгея, законодательства Российской Федерации и Республики Адыгея, регламентирующего вопросы местного самоуправления, Устава муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»;
2.) проведение индивидуального собеседования с кандидатами на замещение должности главы, уточнение сведений, изложенных в представленных документах - заявки на участие в конкурсе; выяснение практических навыков применения  основ и методов муниципального управления;
3.) оценка предвыборных программ кандидатов.
Проведение испытаний позволило в полной мере оценить уровень подготовки кандидатов к осуществлению полномочий Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».


Результаты конкурса опубликованы в районной газете «Заря» и направлены в Совет народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». При проведении конкурса на замещение должности Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», кандидаты набрали следующее количество балов: 

- Шикенин Василий Петрович -835 баллов;
- Трофимов Иван Сергеевич – 804 балла.

По результатам конкурса конкурсной комиссией отобраны 2 кандидата для замещения должности Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», которые предлагаются Совету народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» для проведения выборов. 
Заместитель председателя: – Для ведения подсчета голосов на заседании Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по выборам главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» предлагаю избрать счетную комиссию в количестве трех человек в следующем составе:

 – Председатель комиссии - Петухов Владимир Анатольевич - депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»;

 – секретарь комиссии – Шувалов Виктор Николаевич – депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»;

 – член комиссии - Дубовик Валерий Николаевич - депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение».

Заместитель председателя – кто за данное предложение прошу голосовать.

Результаты голосования – принято единогласно.
Заместитель председателя – объяснил порядок заполнения бюллетеней, после выбора бюллетень опускается в урну, как только последний бюллетень опущен в урну, комиссия преступает к подсчету голосов. Подсчет голосов закончен. Прошу счетную комиссию огласить результаты голосования.

Шувалов В.Н. - секретарь счетной комиссии зачитал Протокол заседания  счетной комиссии, огласил результаты голосования.

Единогласно избран кандидат Шикенин Василий Петрович.

Заместитель председателя – уважаемые депутаты, согласно Положения о выборах главы муниципального образования, выбранным главой считается кандидат, набравший наиболее большее количество голосов от числа, установленного в Уставе. С учетом того что за Шикенина В.П. проголосовало 9 человек, т.е. большинство, соответственно, избранным главой муниципального образования Дукмасовское сельское поселение признается Шикенин Василий Петрович. 

Заместитель председателя – Кто за данное решение? Прошу голосовать.

Результаты голосования – принято единогласно.

РЕШИЛИ: Утвердить результаты тайного голосования по выборам Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». 

1.1.
За кандидатуру Шикенина Василия Петровича – 9 голосов;

1.2.
За кандидатуру Трофимова Ивана Сергеевича – 1 голос.
Избрать главой муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея Шикенина Василия Петровича.

СЛУШАЛИ по вопросу 2. Внесение изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021 № 177 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.

/ докл. Шуова И.К.– главный специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»/. 

Уважаемые депутаты, в связи с изменением доведенных лимитов денежных средств, необходимо внести изменения и дополнения в бюджет муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.

Заместитель председателя – Кто за это предложение, прошу голосовать.

Результаты голосования - принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения и дополнения в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 24.12.2021              № 177 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.  
СЛУШАЛИ по вопросу 3. Об утверждении состава комиссии по установлению стажа муниципальной службы муниципальным служащим муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея 
/ докл. Белая И.П. - специалист администрации муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение»/.
Пояснила следующее: секретарь комиссии по установлению стажа муниципальной службы муниципальным служащим муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея Рассоха Валентина Андреевна уволилась из администрации 30.05.2022, необходимо утвердить новый состав комиссии. Предложила кандидатуры в новый состав комиссии.

РЕШИЛИ: Утвердить состав комиссии по установлению стажа муниципальной службы муниципальным служащим муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея 
Заместитель председателя – Кто за это предложение, прошу голосовать.
«за» - 10 чел, «против»-0 чел. «воздержались»-0 чел.
Результаты голосования - принято единогласно.
Заместитель председателя Совета народных депутатов

муниципального образования 
«Дукмасовское сельское поселение»                                                                   С.В. Алмазов
