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                           Российская Федерация          

                               Республика Адыгея

                        Совет народных депутатов

                      муниципального образования

                  «Дукмасовское сельское поселение»

 
х. Дукмасов                                                                                                    «20» сентября 2022 года
                                                                                                                                                    № 216
Р Е Ш Е Н И Е 

шестьдесят первой сессии четвертого созыва Совета народных депутатов 
муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»

	О проведении выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея по результатам конкурса.


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», законом Республики Адыгея от 31.03.2005 № 294 «О местном самоуправлении», Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» и выборов главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» по результатам конкурса, утвержденным Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 15.06.2022 № 203, в соответствии с частью 1 статьи 24 Уставом муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея, рассмотрев заключение конкурсной комиссии по отбору кандидатов для замещения должности Главы муниципального образования «Дукмасовское  сельское поселение» о результатах конкурса от 03 сентября 2022 года, протокол счетной комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» от 20 сентября 2022 года, Совет народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»
РЕШИЛ:

1.
Утвердить результаты тайного голосования по выборам Главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение». 

1.1.
За кандидатуру Шикенина Василия Петровича – 9 голосов;

1.2.
За кандидатуру Трофимова Ивана Сергеевича – 1 голос.
2.
Избрать Главой муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шикенина Василия Петровича сроком на 5 (Пять) лет.  

3.
Вновь избранному главе муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» приступить к выполнению своих обязанностей с 30 сентября 2022 года.
4.
 Обнародовать настоящее решение в соответствии с Уставом муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея.
5.
Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования.
Заместитель председателя 

Совета народных депутатов

муниципального образования
«Дукмасовское сельское поселение»




                     С.В. Алмазов
