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                            Российская  Федерация

                                Республика Адыгея

       Администрация муниципального образования

                   «Дукмасовское сельское поселение»
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 х. Дукмасов                                                                                                            08.02.2017г.  

                                                                                                                                     № 05-п

ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                                                                          администрации муниципального образования 

«Дукмасовское сельское поселение»

Об отмене Постановлений администра-

ции  муниципального  образования 

«Дукмасовское сельское поселение»
         В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016года № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» на основании Протестов Прокуратуры Шовгеновского района за исх. № 272 от 01.02.2017г., администрация муниципального образования  «Дукмасовское сельское поселение»   ПОСТАНОВЛЯЕТ :

1. Признать утратившими силу Постановления администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» :
-  № 41-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду без проведения торгов земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в собственности муниципального образования, однократно для завершения строительства объектов незавершенного строительства»;

-  № 39-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельного участка, свободного от здания, сооружения  в собственность бесплатно или в постоянное (бессрочное) пользование»;
-  № 42-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента по предоставлению Администрацией муниципального образования «Дукмасовского сельского поселения муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства»;
-  № 43-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного  регламента  исполнения муниципальной функции «Подготовка и организация аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или  муниципальной  собственности,  или  аукциона  на  право заключения договора аренды земельного участка, находящегося  в государственной или муниципальной собственности»;

-  № 46-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление юридическим и физическим лицам земельных участков, свободных от зданий, сооружений, в аренду, безвозмездное пользование без проведения торгов»;
-  № 48-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельного участка, свободного от здания, сооружения  в собственность бесплатно или в постоянное (бессрочное) пользование»;

-  № 54-п от 05.08.2015года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Бесплатное предоставление земельных участков в собственность молодым семьям - для индивидуального жилищного строительства, гражданам, имеющим трех и более детей – для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства, для дачного строительства и ведения дачного хозяйства, садоводства и огородничества".
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Нарожного С.В.
3.   Обнародовать настоящее постановление в соответствии с Уставом администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение», разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение» Шовгеновского района Республики Адыгея.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования

«Дукмасовское сельское поселение»                                                В.П.Шикенин
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