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                            Российская Федерация          

                              Республика Адыгея

                        Совет народных депутатов
                     муниципального образования

               «Дукмасовское сельское поселение»

                                                                                                                                                                  
          х.Дукмасов                                                                                                     00.00.2019г.

                                                                                                                              № 83
РЕШЕНИЕ 
                          двадцатой сессии четвертого созыва  Совета народных депутатов

                             муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»   

О внесении изменений и дополнений в                                                                                                  решение СНД от  17.10.2018г. № 48

«О земельном налоге  на 2019 год»
               В соответствии с Федеральными законами от 15.04.2019 N 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации, Совет народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»                     Р Е Ш И Л  :
    1. Внести в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дукмасовское сельское поселение»  следующие изменения и дополнения :

         1.1. Пункт 10 изложить в новой редакции :

    «10. Уменьшение налоговой базы в соответствии с пунктом 5 статьи 391 Налогового Кодекса Российской Федерации  (налоговый вычет) производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика. 

   Уведомление о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет. 

    При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на применение налогового вычета, уведомления о выбранном земельном участке налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.». 

       1.2. Пункт 13 изложить в новой редакции :

«13. Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.». 

     2 .  Решение опубликовать в районной газете «Заря».

     3. Настоящее решение вступает в силу  со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019года.
Глава муниципального образования 

"Дукмасовское сельское поселение"                                             В.П.Шикенин

